

Jegyzőkönyv
A Szociális és Egészségügyi Bizottság
2017. április 13-i rendkívüli üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatala II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Dr. Ritter Gergely elnök, Simándi Szelim, Hauser Péter és Gáspár Béla képviselők, Szabó Sándorné és Dr. Hardy Géza külsős bizottsági tagok.

Jelen voltak továbbá: Vágó Csaba Kabinetvezető, Erdős Károlyné Jegyzői irodavezető, Kövesdi Gabriella Szociális és Egészségügyi irodavezető, Karsainé Kovács Judit Közoktatási Iroda vezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztály vezető, Nyikes Fatime esélyegyenlőségi szószóló

Jegyzőkönyvvezető: Pintéerné Berecz Anita

Dr. Ritter Gergely elnök: Köszönti a Bizottság tagjait, és a Hivatal részéről megjelenteket. Megállapítja, hogy a Bizottság határozatképes, 6 fő jelen van, így az ülést 08-kor megnyitja.

Kéri a jelenlévő bizottsági tagokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv-hitelesítőt, javasolta, hogy Hauser Péter képviselőt válasszák meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Hauser Péter *képviselő jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Bizottság **6 igen** szavazattal úgy döntött, hogy Hauser Pétert választja meg, a jegyzőkönyv bizottsági tag hitelesítőjének.

Napirendhez:

Dr. Ritter Gergely elnök: Ismerteti a napirendet, kéri, mivel sok a vendég a beszámolóknak kapcsán, hogy most kivételesen a bizottsági hatáskörrel kezdjék a napirendek tárgyalását. A javaslatot, valamint a zárt üléses napirendek zárt ülésen való tárgyalását, illetve az így módosított napirend sorrendjét a bizottság **6 igen** szavazattal támogatta.

Napirend

18/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

I. Jegyzőkönyv aláíró megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága úgy dönt, hogy Hauser Péter képviselő bizottsági tagot választja meg, a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

II. Bizottsági hatáskör

- 1.)** Beszámoló a Katolikus Karitás - Caritas Hungarica „RÉV” Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évben végzett tevékenységéről
- 2.)** Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – hajléktalan ellátás tekintetében végzett – 2016. évi tevékenységéről
- 3.)** Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – alapszolgáltatások tekintetében végzett – 2016. évi működéséről
- 4.)** Szakmai beszámoló a Szociális és Gyermekjóléti Központ gyermekjóléti alapellátás, a családsegítő szolgáltatás és a támogató szolgáltatás keretében 2016. évben végzett tevékenységéről
- 5.)** Beszámoló a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat Egyesület 2016. évben végzett tevékenységéről
- 6.)** Beszámoló a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség fenntartásában működő Idősek Otthona 2016. évi működéséről
- 7.)**A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2017. évi Munkaterve

I. Testületi hatáskör

- 8.)** A felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásról szóló többször módosított 24/2004. (IV.20.) rendelet módosítása
- 9.)** Az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 10.)** A tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosítása
- 11.)** Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Zárt ülés

- 12.)**Lakáscélú helyi támogatás iránti kérelem elbírálása
- 13.)** Méltányossági települési támogatás iránti kérelmek elbírálása
- 14.)** Bérlakások szociális alapú bérleti jogviszonyának meghosszabbítása
- 15.)** Bérlakás biztosítása rendkívüli élethelyzetre tekintettel
- 16.)**Külföldi ösztöndíj pályázat elbírálása

Napirend előtti hozzászólás:

Dr. Hardi Géza külsős bizottsági tag: Személyes jellegű bejelentése volna, az a probléma, amelyet az Egészségügyi központ irányába közel fél év óta napirenden tartott, megoldódni látszik, egyértelműen eljár az EMI-nél, mindenféle dokumentáció rendelkezésre áll az egészségügyi központnak, s kérte annak a működésének a felfüggesztését a következő keddi rendeléssel kapcsolatban, ami a soron következő, várja a válaszukat, elméletileg a jövő héten kedden a kézsebészeti rendelés folytatásának elvi akadálya nincsen. Köszöni szépen.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Köszöni a szót, jó reggelt kíván mindenkinek, igen örül, hogy Hardi Géza úr problémái megoldódni látszanak, bár továbbra sem érti, hogy egy bizottsági ülésen napirend előtt állandó jelleggel ez miért és hogyan is szerepel. Köszöni szépen.

Napirendek tárgyalása

1.) Beszámoló a Katolikus Karitás - Caritas Hungarica „RÉV” Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évben végzett tevékenységéről

Márton Andrea (Karitás - Caritas Hungarica „RÉV” Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat): Ismerteti a beszámolót.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

19/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Katolikus Karitás - Caritas Hungarica „RÉV” Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évben végzett tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Szenvedélybetegek közösségi alapellátását és alacsonyküszöbű ellátását biztosító Katolikus Karitás – Caritas Hungarica „RÉV” Szenvedélybeteg-segítő Szolgálat 2016. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: határozat kiküldése a döntést követően 8 napon belül

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

2.) Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – hajléktalan ellátás tekintetében végzett – 2016. évi tevékenységéről

Biró Péter (MMSZ): Ismerteti a beszámolót, köszöni az együttműködést.

Dr. Hardi Géza külsős bizottsági tag: Kérdése, hogy a hajléktalanok, akikkel a hegyen találkoznak, leküldhetők-e a Clementis utcai nappali tartózkodóba segítségért vagy tájékoztatás céljából?

Biró Péter (MMSZ): Válaszában elmondja, tájékoztatásért mindenképpen, lévén, hogy az is a Máltai Szeretetszolgálat által fenntartott intézmény, igénybevétel nem tudnak biztosítani, nem hajléktalan ellátó intézmény. Egyébként ez az intézményesített hajléktalan ellátó rendszer sajnos hiányzik Budaörsről, sajnos az ő munkájukat is megnehezíti, hogy a központ messze van a várostól, bár könnyen megközelíthető, de mégis hajléktalan emberekről beszélnek. Nagy könnyebbséget

jelentenek, ha itt is lenne mondjuk egy nappali melegedő, vagy egy kis létszámú időszakos éjjeli melegedő, amit ezek az emberek is igénybe tudnak venni.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Elmondja, a Máltai Szeretetszolgálatra azért esett a választás, mert komoly intézmény hálózattal rendelkezik. Amennyiben hajléktalan ellátó intézmény rendszert kezdenének el létrehozni itt helyben, azt gondolja, hogy a hajléktalan populáció száma növekedne, épp ezért annak idején úgy kívánták orvosolni az itteni hajléktalan kérdést, hogy egy nagy múlttal rendelkező, ebben jártas szervezet intézményrendszerére támaszkodva próbálták ezt megoldani. Az elhangzott javaslat azt hozná magával, hogy a Máltai Szeretetszolgálat munkáját megköszönik, és a továbbiakban nem vennék igénybe. Ezt érdemes megfontolni.

Biró Péter (MMSZ): Válaszában elmondja, az intézményrendszerük teljesen fel van készülve arra az ellátásra, amit ők végeznek, rendelkeznek megfelelő számú férőhelyekkel, itt a fizikai határokat említette, hogy a hajléktalan emberek részben nem annyira mobilisak. Az éves ellátotti létszámokhoz képest az elhelyezés aránya közel 40%-os, véleménye szerint ez egy szép szám, Budaörs elég szerencsés abból a szempontból, hogy nincs akkora hajléktalan populáció, mint Budapesten.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Jelzi, nem a Máltai Szeretetszolgálat tevékenységét bírálta, de az elhangzott javaslat ez előbb említett okokból nem állja meg a helyét. Nyilván, nagy gyakorlatuk van abban, hogy a hajléktalanok mobilitása mekkora, nekik pedig van egy több évtizedre visszanyúló praxisuk ebben. Elmondja, volt olyan időszak, amikor volt hajléktalan ellátó intézmény Budaörsön. Az akkori tapasztalatokból levont következtetéseket osztotta meg az imént, ha lenne egy ilyen intézményhálózat a Szeretetszolgálatra tényleg nem lenne szükség, viszont nem erről van szó, hanem arról, hogy nagyon nagyra értékelik a munkájukat, nagyon köszönik, és szerinte ebben a formában érdemes tovább működni. Jelzi, akik települési szintű laccímmel rendelkeznek Budaörsön jelenleg, ami a hajléktalanság egyik adminisztratív jelzése, azok általában a fővárosból szorultak ki ide, és nem Budaörsön képződtek, köszöni a szót.

Dr. Ritter Gergely elnök: Személyes tapasztalata, mert az ő körzetében van a legtöbb hajléktalan, hogy tősgyökeres budaörsi valóban nem igen van közöttük. Máltai Szeretetszolgálattal kapcsolatban azt tudja mondani, csak pozitív tapasztalata van, mindig segítőkészek, csak köszönettel tartozik, ő is.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

20/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – hajléktalan ellátás tekintetében végzett – 2016. évi tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület 2016. évben – hajléktalan ellátás tekintetében – végzett tevékenységéről szóló szakmai- és pénzügyi beszámolóját elfogadja.

Határidő: 8 nap

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

3.) Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – alapszolgáltatások tekintetében végzett – 2016. évi működéséről

Barta Erzsébet (MMSZ): Ismertette a beszámolót, köszönik a lehetőséget, hogy euzt a szolgáltatást nyújthatják Budaörsön.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a beszámoló elfogadásáról szóló határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

21/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – alapszolgáltatások tekintetében végzett – 2016. évi működéséről

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület – alapszolgáltatások tekintetében – 2016-ban végzett tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: 8 nap

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

4.) Szakmai beszámoló a Szociális és Gyermejköléti Központ gyermejköléti alapellátás, a családsegítő szolgáltatás és a támogató szolgáltatás keretében 2016. évben végzett tevékenységéről

Károly Katalin intézmény vezető: Ismertette a beszámolót, részletesen elmondja, hogy települési szinten a klasszikus feladatokat végzik, de a javaslattételi kompetenciák elkerültek a szolgálattól. Nem egyszerű, nem könnyű és nem is biztos hogy jó ez a rendszer, az életveszélyes helyzetek kivételével nem tehetnek javaslatot a gyermekekkel kapcsolatos hatósági intézkedésre. Budakeszi felé tájékoztatást kell küldeni, illetve a gyámhivatalba és ők elveszítik az ügyel kapcsolatos kompetenciákat. Választ hosszú ideig nem kapnak, ilyenkor csak sürgetni tudják az ügymenetet, de ez nagyon nehézkesé teszi a munkát. Elmondja, amikor végre megszületik a döntés, akkor visszakerülnek települési szintre az ügyek, mert a központ klasszikus család segítést, család gondozást nem végezhet, azt kell mondja, szinte bérmunkába ezt visszakapják.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Jelzi, az intézményvezető nagyon diplomatikusan fogalmazott, mikor elmondta, hogy nehezen működik a rendszer, mert véleménye szerint nem működik. Akkor, amikor egy családsegítés, egy gyámhivatali beavatkozás tűzoltásként kell, hogy bekövetkezzen, mert azonnali helyzet azonnali

orvoslást igényel akkor ő azt gondolja, hogy az, hogy az eljáró hatóság 6-7 hónapig nem válaszol a levelekre, az egyébként rendelkezésre álló 15, illetve 30 nap helyett, hogy ez egy nem működő rendszer. Korábban, amikor ez az egész járási átalakítás megtörtént és nyilvánvalóan politikai szempontból Budaörs nem lett járási székhely, az annyit jelentett, hogy rengeteg olyan hatáskör, ami itt eddig itt városi szinten normálisan működött, átkerült máshová, és innentől kezdve ennek az egésznek a lehetősége, hogy normálisan működjenek tovább a dolgok, megszűnt. Nem akarja bántani azokat, akik Budakeszin ülnek, mert iszonyúan túlterheltek, és amennyire ő tudja, nagyon nagy a fluktuáció, és különböző ügyintézők nem biztos, hogy erről a szakterületről jönnek, viszont egyébként a szakmai felkészültség mindennek az alapja lenne, főleg úgy, hogy a jogszabály olyan jogosítványokkal ruházza most már fel a gyámügyi ügyintézőt, hogy gyakorlatilag akár ügydöntő is szerepe is lehet egy családból való kiemelésnél az ő véleményének, ami korábban azért elég sok kontroll alá esett. Nem a legjobb irányba mennek a dolgok, ez most egy nem működő rendszer. Megpróbálták együttműködési megállapodást kötni a Budakeszi Járási Gyámhivatallal, illetve általában a budakeszi ügyeket vivő ottani hivatalok vezetőivel, ami arról szólt volna, hogy a továbbiakban az ő megbízásukból helyben itt intézik ezeket az ügyeket, de merev elutasítás volt a válasz erre. Azt gondolja, hogy amit intézményvezető asszony megfogalmazott, azt kicsit élesebben kell említeni, nem megpróbálnak választ kérni a kérésekre, hanem van egy olyan lehetőség, és azt gondolja, most már eljött az a idő mondjuk gyámügyi ügyintézés tekintetében, hogy meghirdessék a zéro tolerancia elvét, amennyiben 30 napon belül nem válaszolnak azonnal felügyeleti intézkedést kezdeményeznek a kormányhivatalnál, mert ezzel a tűzzel nem szabad játszani. Családok, gyerekek, szülők életéről szóló döntésekről van szó, itt ne lehet 6-7 hónapot várni a válasszal, köszöni a szót.

Károly Katalin intézmény vezető: Köszöni Kabinetvezető úrnak, hogy ezt ilyen kompetensen megfogalmazta.

Dr. Ritter Gergely elnök: Véleménye szerint is tragikus a helyzet, családi tragédiák történnek emiatt.

Vágó Csaba Kabinetvezető: Jelzi, kezdeményezték, hogy havonta egy alkalommal városi szintű problémákat megbeszéljék mindazok, akiknek ebben szerepük van, rendőrség, drogprevenációs munkatársak, családsegítő, adott esetben a helyi ombudsman bevonásával ezeket ismertté teszik egymás előtt. Felkérték a gyermekjogi központ képviselőit hogy kössenek egy olyan megállapodást, amiben a helyi családok jogi képviseletét akár a gyámhivatallal szemben is ellátja az ő megbízásukból. Ez arra válasz, amikor kérdeztek valamit folyamatban lévő budaörsi érintettségű ügyről, de azt a választ kapták a jogutódtól, hogy semmi közük hozzá, nem ügyfelek, tehát ebben lépni kellett, és lépni is fognak. Ugyanakkor Budakeszin megpróbálnak segíteni, úgy látják, hogy bajban vannak, fél évente ismétlődő képzést tartanak, hogy a kellő szaktudás és a helyismeret birtokában legyenek.

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

22/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Szakmai beszámoló a Szociális és Gyermekjóléti Központ gyermekjóléti alapellátás, a családsegítő szolgáltatás és a támogató szolgáltatás keretében 2016. évben végzett tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ 2016. évben Budaörsön végzett szociális és gyermekvédelmi tevékenységéről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

5.) Beszámoló a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat Egyesület 2016. évben végzett tevékenységéről

Bollók Istvánné: Ismerteti a beszámolót, csatlakozik ő is az előtte szólókhoz, köszöni a lehetőséget az együttműködésre, s külön köszönetet mond Károly Katalinnak és Kövesdi Gabriellának.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

23/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat Egyesület 2016. évben végzett tevékenységéről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a - családok átmeneti otthona ellátást biztosító - Sorsunk és Jövőnk Szeretetszolgálat 2016. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: határozat kiküldése a döntést követően 8 napon belül

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

6.) Beszámoló a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség fenntartásában működő Idősek Otthona 2016. évi működéséről

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

24/2017. (IV.13.) SZEB sz.

határozat

Beszámoló a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség fenntartásában működő Idősek Otthona 2016. évi működéséről

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága a Magyarországi Evangéliumi Testvérközösség – Idősek Otthona 2016. évi működéséről szóló, az előterjesztés melléklete szerinti beszámolót elfogadja.

Határidő: határozat kiküldése a döntést követően 8 napon belül

Felelős: Polgármester

Végrehajtást végzi: Szociális és Egészségügyi Iroda

7.)A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2017. évi Munkaterve

Dr. Ritter Gergely elnök: Feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

25/2017. (IV.13.) SZEZB sz. határozat
A Szociális és Egészségügyi Bizottság 2017. évi Munkaterve

Budaörs Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2017. évi Munkatervét – melléklet szerint – elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Bizottsági elnök
Végrehajtás végzi: Jegyzői Iroda

II. Testületi hatáskör

8.) A felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásról szóló többször módosított 24/2004. (IV.20.) rendelet módosítása

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

26/2017. (IV.13.) SZEZB sz. határozat
A felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásról szóló többször módosított 24/2004. (IV.20.) rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a felnőtt és gyermek személyes gondoskodást nyújtó ellátásról szóló 24/2004. (IV.20.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletének megalkotását.

9.) Az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

27/2017. (IV.13.) SZEB sz. határozat
Az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére az Esély Szociális Társulás Szociális és Gyermekjóléti Központ által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló 32/2013. (VI.24.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotását a melléklet szerint.

10.) A tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosítása

Kövesdi Gabriella szociális irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

28/2017. (IV.13.) SZEB sz. határozat
A tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX. 24.) önkormányzati rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testület részére a tanulmányi ösztöndíjakról szóló 32/2007. (IX.24.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletének megalkotását a melléklet szerint.

11.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Karsainé Kovács Judit irodavezető: Ismerteti az előterjesztést.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

29/2017. (IV.13.) SZEBSZ. határozat
Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Szociális és Egészségügyi elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi térítési díjáról szóló rendelet –melléklet szerinti – módosítását.

Dr. Ritter Gergely elnök: feltette szavazásra a határozati javaslatot, melyet a bizottság **6 igen** szavazattal támogatott.

A bizottság a további napirendeket zárt ülés keretében tárgyalta, a zárt ülésen hozott határozatok száma:

30/2017. (IV.13.) SZEBSZ.	határozat
31/2017. (IV.13.) SZEBSZ.	határozat
32/2017. (IV.13.) SZEBSZ.	határozat
33/2017. (IV.13.) SZEBSZ.	határozat
34/2017. (IV.13.) SZEBSZ.	határozat

k.m.f.

Hauser Péter
bizottsági tag aláíró

Dr. Ritter Gergely
a bizottság elnöke